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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA  DE 10/10/2018 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Reiteração do agradecimento ao eleitorado pernambucano, a Prefeitos 

Municipais e correligionários pela recondução do orador à Câmara dos Deputados. Engajamento do 

Parlamento brasileiro no processo de desenvolvimento socioeconômico do País.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Agradecimento a dirigentes do PT pelo apoiamento à campanha eleitoral do 

orador. Retrocesso socioeconômico do País durante o Governo Michel Temer. Alerta sobre as consequências 

advindas da eventual eleição do Deputado Jair Bolsonaro à Presidência da República. Apoio à eleição do 

candidato Fernando Haddad à sucessão presidencial.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Congratulações ao Deputado Izalci Lucas pela eleição para o cargo de 

Senador da República. Reexame da pretendida terceirização de hospitais públicos, no Estado do Espírito 

Santo. Agradecimento aos eleitores capixabas pela reeleição do orador. Rejeição da proposta governamental 

de reforma previdenciária. Realização das reformas política e tributária.  

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Como Líder) - Reconhecimento da atuação parlamentar do orador pelo eleitorado 

piauiense, revelado em sua recondução à Câmara dos Deputados. Reeleição do Governador do Estado do 

Piauí, Wellington Dias. Eleição do Deputado Marcelo Castro para Senador da República. Reeleição do Senador 

Ciro Nogueira. Atuação do orador em defesa dos interesses dos Municípios e dos agricultores piauienses. 

Eleição de Deputados Estaduais pelo PSD, no Piauí.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Repúdio ao atentado praticado por apoiadores do presidenciável Jair Bolsonaro 

contra emissora de rádio pertencente ao Vereador Nivaldo, do PT, no Município de Gurupá, Estado do Pará. 

Solicitação às autoridades competentes de investigação do crime.  

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PODE, SP) - Congratulações ao Deputado Izalci Lucas pela eleição para o 

cargo de Senador da República. Agradecimento ao eleitorado do Estado de São Paulo pela recondução do 

orador à Câmara dos Deputados.  

DELEGADO WALDIR (PSL, GO) - Agradecimento aos eleitores do Estado de Goiás pela recondução do 

orador à Câmara dos Deputados. Apoio à eleição do Deputado Jair Bolsonaro à Presidência da República.  

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio Grande do Sul pela 

reeleição do orador. Desempenho do PDT nas recentes eleições realizadas no País.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Congratulações ao povo capixaba pela recondução do Sr. 

Renato Casagrande ao Governo do Estado do Espírito Santo. 
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GERALDO RESENDE (PSDB, MS) - Agradecimento aos eleitores sul-mato-grossenses pelos votos 

recebidos nas eleições para a Câmara dos Deputados. Apoio à reeleição do Governador do Estado de Mato 

Grosso do Sul, Reinaldo Azambuja. Empenho na realização de investimentos nos Municípios do Estado, 

especialmente em Dourados.  

IZALCI LUCAS (PSDB, DF - Como Líder) - Agradecimento a servidores, Deputados, militares, policiais, 

bombeiros militares, profissionais liberais, microempresários, moradores de condomínios, trabalhadores da 

área rural, moradores de Regiões Administrativas, membros da Frente Parlamentar da Ciência, Tecnologia e 

Inovação e aos eleitores brasilienses pela eleição do orador para o cargo de Senador da República.  

ELCIONE BARBALHO (MDB, PA) - Agradecimento à população do Estado do Pará pela recondução da 

oradora à Câmara dos Deputados.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

(Não houve oradores) 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Conclamação ao eleitorado brasileiro para apoiamento à 

eleição do Sr. Fernando Haddad à Presidência da República.  

VALTENIR PEREIRA (MDB, MT - Pela ordem) - Defesa da eleição do Sr. Fernando Haddad para a 

Presidência da República.  

ALIEL MACHADO (PSB, PR - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores paranaenses pela reeleição do 

orador. Vinculação entre a atuação parlamentar do orador e o seu retorno à Casa. Transcurso do 71º 

aniversário do Município de Arapongas, Estado do Paraná. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Reeleição da oradora para Deputada Federal. Ampliação da 

representatividade feminina na Câmara dos Deputados e nas Assembleias Legislativas. Reportagem do 

jornal El Pais sobre a mulher brasileira. 

 

 

VII - ENCERRAMENTO 

 


